Anschrift		
Name	Gasversorgung Görlitz GmbH	
Straße Hausnr.	Demianiplatz 23	
PLZ Ort	02826 Görlitz	
Telefon	03581 33535	
Fax	03581 335405	
Internet	www.stadtwerke-goerlitz.de	
Umsatzsteuer-ID	DE140509609	

Marktrolle	DVGW-Codenummern / Global Location Number (GLN) Gas
Lieferant	9800035600002
Bilanzkreisverantwortlicher	9800435900002
E-Mail-Adresse für den elektronischen Datenaustausch (1:1 Marktkommunikation)	
gas-enh@edi-swg.de	

Vertragsmanagement	
Name, Vorname	Thiele, Marcel
Straße HsNr.	Demianiplatz 23
PLZ Ort	02826 Görlitz
Telefon	03581 335218
Fax	03581 335425
E-Mail	marcel.thiele@stadtwerke-goerlitz.de

EDIFACT	Email	Telefon	Fax
· allgemeine Themen			
· Umstellung INVOIC	vertrieb@stadtwerke-goerlitz.de	03581 335218	03581 335425
· Verschlüsselung/Signatur			

Bilanzkreismanagement		
Bilanzkreisverantwortlicher	Gasversorgung Görlitz GmbH	
Bilanzkreis (EIC-Code) - Gaspool H-Gas	GASPOOLEH7660000	
Bilanzkreis (EIC-Code) - NetConnectGermany H-Gas	NCHB400207920000	
Dienstleister für Bilanzkreismanagement	Gas-Union GmbH	
Name, Vorname	Meyer, Tobias	
Straße Hausnr.	Theodor-Stern-Kai 1	
PLZ Ort	60596 Frankfurt am Main	
Telefon	069 3003215	
Fax	069 3003129	
E-Mail	bkm@gas-union.de	

Wechselprozesse, Datenklärung	
Name, Vorname	Scharf, Kordula
Straße Hausnr.	Demianiplatz 23
PLZ Ort	02826 Görlitz
Telefon	03581 335416
Fax	03581 335405
E-Mail	lieferantenwechsel@stadtwerke-goerlitz.de

Rechnungen	
Name, Vorname	Scharf, Kordula
Straße Hausnr.	Demianiplatz 23
PLZ Ort	02826 Görlitz
Telefon	03581 335416
Fax	03581 335405
E-Mail	vertrieb@stadtwerke-goerlitz.de

Bankverbindung	
Geldinstitut	Deutsche Kreditbank AG
IBAN	DE14 1203 0000 0001 2339 15
BIC	BYLADEM1001